

# విజ్ఞానలో వేడుకగా నేషనల్ ఫార్మసీ వీక్



విజ్ఞానలో ముఖ్యఅతిథి డాక్టర్ కుమార్ వేలుసు సన్మానం చేస్తున్న కళాశాల అధ్యక్షులచేతులను

చేట్లోలు : వారంలో ఐదురోజులు వ్యాయామం క్రమం తప్పకుండా చేస్తే మధుమేహ వ్యాధి నుంచి రక్షణ పొందగలిగిన గంటూరు రమేష్ ఆస్పత్రి న్యూరాలజీ విభాగాధిపతి డాక్టర్ కుమార్ వేలు తెలిపారు. చేట్లోలు మండల వడ్డముడిలోని విజ్ఞాన ఫార్మసీ కళాశాలలో నేషనల్ ఫార్మసీ వీక్ (జాతీయ ఫార్మసీ వారోత్సవాల) ముగింపు వేడుకలను శుక్రవారం వైభవంగా నిర్వహించారు. వారం రోజుల పాటు విజ్ఞాన ఫార్మసీ కళాశాలలో ప్రత్యేక కార్యక్రమాలు జరిగాయి. ముగింపు సభకు కుమార్ వేలు ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఆయన మాట్లాడతూ ప్రస్తుతం మన దేశాన్ని పటిష్టమైన అతి పెద్ద సమస్యల్లో మధుమేహ వ్యాధి కూడా ఒకటని చెప్పారు. 2020 నాటికి ఒక్క దక్షిణ భారతదేశంలోనే 50 మిలియన్ల మంది డయాబెటిస్ రోగులు ఉంటారనే చేదు నిజం అటీవలి ఓ సర్వేలో వెల్లడైందని హెచ్చరించారు. ఈ వ్యాధి నివారణ, నియంత్రణలో ఫార్మసీ

విద్యార్థులు, అధ్యాపకులైన వైద్యవరీక్షలు నిర్వహించారు. ఫార్మసీ విద్యార్థులకు బృందపర్చులు, వ్యాసరచన, పక్షిత్వం, పోస్టర్ ప్రజంబీషన్, వైజ్ఞానిక ప్రదర్శన తదితర అంశాలపై వారం పాటు పోటీలు నిర్వహించి విజేతలకు శుక్రవారం ముగింపు సభలో బహుమతులు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో విజ్ఞాన ఫార్మసీ కళాశాల డైరెక్టర్ పి.శ్రీనివాసబాబు, ఫార్మసీ కళాశాల సిబ్బంది, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# నడక వ్యాయామంతో మధుమేహం దూరం



డాక్టర్ కుమార్ వేలుసు సన్మానించిన పి.శ్రీనివాసబాబు

పాస్కార్లు: 3 కిలో మీటర్ల మేర నడక, అరగంట పాటు వ్యాయామం వారంలో ఐదు రోజుల పాటు క్రమం తప్పకుండా సాటిస్తే మధుమేహ వ్యాధి బారినుంచి రక్షణ పొందవచ్చని గంటూరు రమేష్ ఆసుపత్రి న్యూరాలజీ విభాగాధిపతి డాక్టర్ కుమార్ వేలు తెల్పారు. చేట్లోలు మండల పరిధిలోని వడ్డముడి విజ్ఞాన ఫార్మసీ కళాశాలలో నిర్వహించిన జాతీయ ఫార్మసీ వారోత్సవాల ముగింపు కార్యక్రమంలో ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడారు. ప్రస్తుతం మన దేశాన్ని పటిష్టమైన అతిపెద్ద సమస్యల్లో మధుమేహం కూడా ఒకటని చెప్పారు. 2020 నాటికి ఒక దక్షిణ భారతదేశంలోనే 50 మిలియన్ల మంది డయాబెటిస్ రోగులు ఉంటారనే ఓ చేదు నిజాన్ని ఇటీవల ఓ సర్వేలో వెల్లడైందని తెలిపారు. ఈ వ్యాధి నివారణ నియంత్రణలో ఫార్మాసిస్టులు కీలకపాత్ర పోషించాల్సి అవసరం ఉందన్నారు. గండెపోటు రావడానికి గల ముఖ్య కారణాల్లో ఈ వ్యాధి ఒకటని చెప్పారు. అసంతరం అయితే కళాశాల యాజమాన్యం సన్మానించి జ్ఞాపికను అందజేసింది. కళాశాల డైరెక్టర్ పి.శ్రీనివాసబాబు పాల్గొన్నారు.

03-12-16 Enada

03-12-16 SAKSHI